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Ενημερωτικό Σημείωμα – Εκλογές 2023

Ηράκλειο, 28 Νοεμβρίου 2023

Αγαπητοί συνάδελφοι,

την  Κυριακή  26  Νοεμβρίου  πραγματοποιήθηκε  η  Εκλογοαπολογιστική  Γενική

Συνέλευση  του  Συλλόγου,  μετά  τον  απολογισμό  του  απερχόμενου  Διοικητικού

Συμβουλίου αποφασίστηκαν τα ακόλουθα πρακτικά ζητήματα για τις εκλογές ανάδειξης

νέου Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και Εξελεγκτικής Επιτροπής:

o Πραγματοποίηση Εκλογών την Δευτέρα 11 Δεκέμβρη και ώρα 08:00 – 23:59 με χρήση

του συστήματος ΖΕΥΣ (ηλεκτρονική ψηφοφορία). 

o Εγγραφή νέων μελών μέχρι και το Σάββατο 9 Δεκέμβρη. 

o Κατάθεση Υποψηφιοτήτων για το Διοικητικό Συμβούλιο ή την Εξελεγκτική Επιτροπή

μέχρι και την Παρασκευή 8 Δεκέμβρη.

o Δικαίωμα ψήφου έχουν τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του Συλλόγου μέχρι και

το Σάββατο 9 Δεκέμβρη.

o Η εφορευτική επιτροπή αποτελείται από τον κ. Γιώργο Πρασιανάκη ως Πρόεδρο και

τους κ. Θανάση Κασβίκη και κ. Κωνσταντίνο Κουκουτσάκη ως μέλη.

Οδηγίες για την εγγραφή νέου μέλους – πληρωμή συνδρομής

o Μέλος  μπορεί  να  γραφτεί  κάθε  συνάδελφος  Πτυχιούχος  Φυσικός  ή  κάτοχος

Μεταπτυχιακού  Διπλώματος  ή  Διδακτορικού  Διπλώματος  στην  Φυσική  Επιστήμη,

ανεξάρτητα του βασικού τίτλου σπουδών του. 

o Για  την εγγραφή νέου μέλους απαιτείται  η  αποστολή στο  sfkritis  @  gmail  .  com   των

αντίστοιχων  δικαιολογητικών  (αίτηση,  αντίγραφο  τίτλου  σπουδών,  αντίγραφο  2
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όψεων ταυτότητας, απόδειξη πληρωμής). Η αίτηση είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα

μας.  ( https://tinyurl.com/3wuttvna )

o Το  κόστος για την εγγραφή είναι  5 ευρώ και η  ετήσια συνδρομή μέλους είναι  10

ευρώ. (κατάθεση στον λογαριασμό Τράπεζα Πειραιώς GR63 0172 7610 0057 6108

7704 865)

o ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα παλιά μέλη που τακτοποιούν την συνδρομή τους, να σημειώνουν στην

αιτιολογία  ονοματεπώνυμο  και  έτος  συνδρομής  (πχ  ΚΟΝΤΟΥΔΑΚΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2023) και να μας στέλνουν το σχετικό αποδεικτικό με email.

Για κάθε διευκρίνηση μπορείτε να επικοινωνείτε με τον ταμία του Συλλόγου κ. Δημήτρη

Κοντουδάκη (dkontoud@gmail.com , 6993561451)

Καλούμε  και  νέους  συναδέλφους  από  κάθε  χώρο  δραστηριοποίησης  τους  να

συμμετάσχουν  στον  Σύλλογο  Φυσικών  Κρήτης  και  στις  διαδικασίες  του.  Ο  Σύλλογος

Φυσικών  Κρήτης  απευθύνεται  σε  συνάδελφους  Φυσικούς  τόσο  από  τον  χώρο  της

εκπαίδευσης (Δημόσιας ή Ιδιωτικής), όσο και τον χώρο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης

και Ερευνας και βέβαια από κάθε χώρο δραστηριοποίησης. Αυτό που μας ενώνει είναι η

αγάπη για την Φυσική και η ανάγκη να φέρουμε την επιστήμη κοντά στην κοινωνία και

να αναδείξουμε την σημασία των Φυσικών Επιστημών στην κατανόηση των βασικών

διεργασιών που συμβαίνουν γύρω μας.

Με εκτίμηση

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος                                                 Ο Γραμματέας

Δρ Μιχάλης Καραδημητρίου                       Παναγιώτης Τουμπανιάρης
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